AKO CITY

A TRER T

SHi 3% 128168

—a—RAUNR—F

HoE KB S
HEEES AR—VHER

S1 U FAOFRITANIIIAISA VYV REHERICDOUT

RERDEBDHRSENZLUEITDTRKS USBRBENNZLET,

15 - XL FI1 ORI TANIVYITYSA YRR

PR SN3F118138 15 11828BFT

P« {EPT IBEES RIS « REENE

Hs - 88y (PRUEVWCE)
FI1 ORI TANIVIAYSA VY REDMIEBR (Bdd) [CDOVNVTERSUVVZUE
g_o

1 BIHERRNRUGE

AEEMDEEY
2 XR¥
1) 60 fEIE - 20 HfEE BE LA 10 Z---EIK, 18
2) 60 2fEIE - 20 FEE EEREWE--BIR
3) FEEmH 10 BFEE - ER. ER (FEAHA 10kg)
* WVFTHEEEICELD

=0
3 abinioo

SMEDSEMNOHET 127 2DAIC, TRKER (BK. HIELGE) ZBEE
L/ij-o
(RETmEM - AEER (AXREFE. FREMEXHFRMES. 7 -XAREHK))

(
(
(

BRRE  EEZER AR—VHIER

S =M

g€ : 0791-43-6869 AR (2321)
F A XI 0791-43-6895

RNSDE

OFNEN (BYH OR—LR—IN\DBE(E) B OFAWRS (B



W11 T~ T F T,V REER—ER

FERRE SM3F1HI138 () ~11H288 (H)

T U — A SREZPN ¢ = ZINEEK FEIZ AL
425 4 342 4, 80% 1,351 [ 4.0 [A]

* P 0T UA N ADREIZ LY | RN R ORI EE O J7 (SN2 iR LT

BEDHFER
[E1E=' = hY—¥ SRE N4 HiER seE AN SEAESR
1A 2,690 4 2,490 4 93% 2,428 4, 98%
A 3,636 4 1,983 4 55% 1,761 4 89%
w5 3| 3,686 4 3,065 4 83% 3,047 4 99%
w54 [\ 4,866 4 3,901 4 80% 3,875 4 99%
5 [A] 4,229 4 3,579 4 85% 3,540 4 99%
60| 4,469 4, 3,904 4 87% 3,835 4 98%
7 18] 4,635 4 4,102 4 89% 4,068 4 99%
8 [ 4,814 4 4,309 % 90% 4,257 4 99%
59 [A] 5,064 4 4,545 4, 90% 4,493 4, 99%
1 0[ME 432 4, 338 4 78%

MKEI0ENTF > TA v RE

BEER (6 ONRIEDER)

B¥ 7 B—E (721 FH50WhbA9) 16,759m 7=oDTfH

27T W W ET (BhES& rom) 15,709m PRFETH

20229 —HEEN—T7~T Y ZIRETE CaTR—BEH)

Em 1AL (6 O DEEDER)

BT = X B (o i) 16,366m N

A HIz et B (TERD) 1BD) 11,628m Uiy

M2023FE3H LB~ Y ARETE (EMIEERET)

SCERZEIEE +x2E 449 /km 8BE 549 /km $AE 6 4 /km
60 /rAEDE « B (130 4H) &E 64 SRE 36 4 $iE 50 4
60 SMEDE « &+ G54 &E 14 HRE 04 HE 21 4
20 Sy EDOE « B+ (99 4H) &E 104 SRE 27 4 S 38 4
20 rMAEDE - Lo (584H) &E 04 RE 6 4 SAE 24 4

M 70 BEE  « REETIER T0km Ll EERE
ZMFEANE3334DH5H, 404
ANZ K1 :219.3km (41 [F]) XA R 2 :205.9km (19 [A]) <& 3 :196.3 [@] (37 [\])



FIRFRETAIIVIAITAIRE FHUAEE—BE

60nfEE BFDER

JEfL K % O fip miT® | EfTERE (m)
115 B—BB XY JAFAY 31 ek 16,759
2l KE X=— FEF 18 N ] 16,366
[ EH =E LAA RIUT 37 IRTE T 16,256
AmE B I a1vUF 32 AR 15,491
5| b &= 7= JTEA 52 il 15,429
6liEX &= axYh bieO A7 RAET 15,373
T[fE  1EM YA Y AR 50 Nl 14,772
& EX hrx= 7x7=3 39 N O] 14,138
s =R +Th=> TFZ 20 IRFE T 14,127
10[1lhzz EsE vYYF VAT 44 SRES T 14,075

60 fEIE ZFDER

[=Kiva K % Ffp miT® [ EfTEE (m)
1|ME 2T Fh¥x Fv/ 27 iUl 15,709
2158 TE 3t Fh 53 YR 11,691
ek = NI TFTH AFIL 43 N ] 11,628
A7 i&ZE AT hHhF 3 55 VN ] 11,581
I FETF JFFI AU 57 HRE™ 11,373
6|ERE =T 14F 743 49 ViN -] 11,373
7(/kFHF BHF YhA4 7F3 51 MREET™ 11,210
BIMIR HF EOZA VAR = 59 IRAET 11,171
olim 1 oy oy 38 iN Al 11,028
10|eR = RHhI AJ3 38 ikl 10,803




FEFEITAITVIAITAIRE

HUANEE—E

200 MEE BFDER

[=Eiva K % Fhp miT% | EfTERE (m)
15 &K= x=— bFEF 18 FREE 5,925
01ZH BE LAA RIT 37 Nl 5,718
3[ME  FEX wILAF TR 17 N 5,695
AlNH E—H TFX VA FAY 16 IRAEET 5,577
5|% T 1B EUER U/ 16 - ARHET 5,364
6|4 L ~IELN UV 12 Nl 5,320
TpEE B YR FF 17 MBE™ 5,255
8| R 7TRZ a7 F 13 Nl 5,192
o[l X Y& Taux 17 - ARET 5,083

10(/vill Flz AN S N 56 Nl 5,073
207 EE ZFDER

JEAL K % Fhp miT® [ EfTEE (m)
ek &F A7FF EAD 46 =el%hi] 4,244
2|KRF T FAFTZ <Ho 58 T 4,213
(bR BERE Y~vEF <F3 12 DiN Al 4,098
Al%eH EBEX NRZ A 45 MR 4,059
S|MEEE ETF U T FO 52 BRE™ 4,057
6|[EHE T *Th& <Ha 43 N 4,025
7071 hi&EE YHFIT hF =2 55 N 3,999
8|MIH LB FHhHE 32 10 LGN 3,981
MMk BAE YNV L F 9 il 3,956

101U &R Y X kA3 51 )1 ET 3,932




FNEFEITAIIVIAFISTAIKRE

e HlET70EFE

LHAEE-E

NO|  Ea | R wEg }ﬁ;i%) zg NO| K& | m3l| wEA jﬁ;i%) Ez
1 | BE g | #EH 219.3 41 21 |BX KRETF 7 | FKtEm 82.9 10
2 |E IEM B | FEH 205.9 19 22 |8 g $ | FHEH 80.9 8
3 |BER ik g | FEH 196.3 37 23 |BEH A#b& 7 | FKiEm 80.5 9
4 | k@ K B | FEH 174.2 16 24 |ME ETF 7 | FKiEm 79.0 11
5 [IRE B 2 | m&)E 166.5 19 25 | K& Bk B | FEW 78.8 20
6 | MEE Z | KiEm 144.2 24 26 |BFH K& B | KiEm 78.5 22
7 |EH M= g | KiEW 143.5 19 27 |#E B B | KiEm 78.3 13
8 |EH #TA 3 Giutl 142.3 15 28 |k NER EE IRiE™ 76.4 9
9 |EH =5 B | FEH 109.4 21 29 [BH TiHE 7 | FKiEm 75.9 9
10 |&28 EX B | HiEm 107.7 9 30 (BE #— B | FEWH 75.7 21
11 |[Els 32T 7 | KEEm 107.6 8 31 (MR AT 7 | FKiEm 75.6 7
12 'R Bz B | FEH 104.2 34 32 |ER e 5 | FEH 75.4 18
13 |/vE RB= 3 Giutl 101.7 10 33 MR EFEX EE IRiE™ 74.8 8
14 |FhE &7 B | FES 101.6 38 34 [JEO HE5L 5 | FEH 74.7 15
15 |18 k& B | FEH 98.5 13 35 |HiE = 7 | FKiEm 74.5 12
16 |/ BR B | fEeih 89.8 8 36 |#8H EE= B | FEH 74.3 23
17 |9 R B | FEH 88.5 9 37 |BE E=F 7 | FKiEm 73.1 7
18 A4 =M B | FiES 88.2 17 38 [lEA Fa 5 | EHH 73.0 9
19 i1 = B | FEH 85.9 40 39 |=& 7@ 5 | FEH 72.5 24
20 (KB &K B | K 84.8 7 40 [BR % | KED 71.8 10




